На основу члана 231. Закона о регистру земљишта и права на земљишту Брчко Дистрикта Босне и  Херцеговине («Службени гласник Брчко Дистрикта Босне и Херцеговине» 11/01, 1/03, 14/03, 19/07 и 2/08)
ВИЈЕЋЕ ЗА ИЗЛАГАЊЕ ПОДАТАКА О НЕКРЕТНИНАМА И УТВРЂИВАЊЕ ПРАВА НА ЗЕМЉИШТУ БРЧКО ДИСТРИКТА БОСНЕ И ХЕРЦЕГОВИНЕ

објављује слиједећи

О Г Л А С

О ИЗЛАГАЊУ НА ЈАВНИ УВИД ПОДАТАКА О НЕКРЕТНИНАМА И УТВРЂИВАЊЕ ПРАВА НА ЗЕМЉИШТУ

У мјесту Брчко Дистрикт БиХ,  почет ће дана 24.04.2019. године излагање на јавни увид података о некретнинама и утврђивање права на некретнинама за све некретнине (земљишта, зграде, станови и пословне просторије као посебни дијелови зграде и други грађевинско објекти) који се налазе у катастарској општини Шаторовићи.
Вијеће ће сваком правном и физичком лицу, за које су прикупљени подаци и адресе, а за чије се некретнине врши излагање, упутити најкасније 15 (петнаест) дана прије излагања података посебан позив, да у означено вријеме дође у радне просторије Вијећа и да донесе све исправе које служе као доказ о правима на некретнинама.

Обавјештавају се све особе која полажу право или имају правног интереса на некретнинама у катастарској општини Шаторовићи,  да су дужна да у одређено вријеме дођу у просторије Вијећа и да дају потребне податке о некретнинама и правима на некретнинама.

Лица за која нису прикупљени лични подаци и адресе, те нису позвана, а полажу право или имају правни интерес на некретнинама у катастарској општини Шаторовићи, дужна су да се сама јаве Вијећу и да са собом донесу све писмене исправе које служе за доказивање њихових права на некретнинама.

Грађани треба да донесу личну карту са уписаним јединственим матичним бројем грађана, а представник правног лица овлаштење за заступање и јединствени број регистра. Малољетна лица треба да донесу извадак из матичне књиге рођених са уписаним јединственим матичним бројем грађана.

Излагање на јавни увид података о некретнинама и правима на земљишту обављат ће се сваког радног дана од 07:30 сати до 15:30 сати у радним просторијама Вијећа које се налазе у ул.Трг Правде бр.7 (зграда архиве) канцеларија бр.5, Брчко Дистрикт БиХ.
Неодазивање посебном позиву Вијећа, односно овом огласу, повлачи законске посљедице.
